

关注巴黎奥运会

一枪枪打下来，越来越有信心，拼劲也更足。



7月28日，谢瑜在赛后庆祝夺冠。

7月28日，谢瑜(中)在比赛中。新华社记者 赵丁喆 摄

我终于没有再输了。下次都输，今天终于赢了。

7月27日，江旻憓(右)在比赛中。新华社记者 费茂华 摄

7月27日，江旻憓(右)在比赛中。新华社记者 费茂华 摄



10米气手枪冠军谢瑜：踹掉一个就好

新华社记者 林德初 王梦

拿到巴黎奥运会男子10米气手枪冠军后，24岁的谢瑜终于可以稍稍放松一下了。这是一块中国射击队期盼已久的金牌。这个项目一直是中国队的强项，许海峰、王义夫、庞伟等名将都曾在这个项目上打出过经典的比赛。在2004年和2008年，中国队都将这个项目的金牌收入囊中。然而，在2008年之后，中国的男子手枪选手们却一直未能站上这个项目的最高领奖台。这是谢瑜的第一届奥运会。站到了决赛赛场，不想拿冠军是不可能的。谢瑜说，这种要争冠军、但又不能太在意争冠军的想法，很微妙。在决赛中，压力来得更加猛烈。

虽然谢瑜大部分时间排在前三位，但处于两名意大利选手的夹击中，显得势单力孤。进入前三名争夺战，竞争十分胶着，好在谢瑜在关键时刻发挥稳定，而意大利两名选手均不同程度出现了低环数，谢瑜最终成功夺冠。整个决赛，谢瑜的状态逐步提升。按照目前的规则，男子10米气手枪决赛采用“末位淘汰”，这意味着选手们需要尽可能提升自己的排名，同时把其他选手“踹”下去。“今天的心理暗示比较简单——踹掉一个就好。”对于决赛的调整，谢瑜这样说。奥运冠军梦想成真，但谢瑜后面还有比赛，他暂时没想到更好的庆祝方法。“我觉得就这么过去，也挺好的。”他说。(据新华社巴黎7月28日电)

香港各界祝贺江旻憓 获中国香港代表团首金

新华社香港7月28日电(记者 奚天麒)江旻憓北京时间28日在巴黎奥运会女子重剑决赛中为中国香港队斩获队史首枚女重个人金牌，同时也是本届奥运会中国香港代表团首金。香港社会各界反响热烈，向获奖运动员及中国香港代表团表示祝贺。香港特区政府行政长官李家超对江旻憓和她的教练致以衷心祝贺并表示，他和很多市民一样一直为江旻憓打气。江旻憓在比赛中发挥卓越水准，剑法凌厉，尽显坚毅斗志，夺得金牌实至名归，令人振奋。她再次为香港击剑运动缔造历史，也证明了香港运动员的实力，让全港市民引以为豪。李家超祝愿中国香港代表团

在其他项目再创佳绩，各位运动员尽展所长。香港特区立法会主席梁君彦代表立法会向江旻憓及其教练、训练团队致以祝贺，他祝愿其他出征奥运的中国香港队运动员继续突破自我，以最佳状态参赛。在奥运会现场观赛的香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄即时与江旻憓及其团队分享获奖的喜悦。他表示，江旻憓在比赛中有高水平表现，自己在现场观赛见证取得荣誉的一刻，深受感动。巴黎奥运会开赛以来，香港多个大型商场都有大屏播放赛事，许多市民观看直播，一起为运动员打气欢呼。

坚持人民至上 守好防汛关键期

新华时评

新华社记者 向志强

当前防汛形势严峻复杂，一些地方发生严重暴雨洪涝灾害。习近平总书记对此高度重视，强调当前正值“七下八上”防汛关键期，各地区和有关部门要高度重视、压实责任，加强监测预警，强化巡查排险，落实落细各项措施，切实保障人民群众生命财产安全。今年汛情来得早来得猛，多地遭遇突发灾情，给人民群众生命财产安全造成较大损失。各地各部门必须以高度的责任感使命感紧迫感，贯彻落实好习近平总书记重要指示批示精神，思想上绷紧弦，行动上见真招，确保平稳安全度汛。近年来，习近平总书记多次就防汛救灾工作作出重要指示，要求切实把保障人民群众生命财产安全放在第一位。各级领导干部要高度重视、压实责任、举一反三，加强应急值守、靠前指挥，坚持人民至上、生命至上，守土有责、守土负责、守土尽责，最大限度减少人员伤亡和财产损失。要坚持“预”字当先。防汛减灾成功与否，关键在于能否未雨绸缪下

好“先手棋”。要紧盯水库等重点领域薄弱环节，深入开展风险隐患排查，提前补齐短板、堵塞漏洞，最大限度将各类风险隐患消除在未发之时。要综合运用人工巡查与大数据监测等手段，提高预报、预警、预演、预案能力，确保对雨情汛情变化及时掌握，心中有数，应对有方。要做到以“迅”应汛。汛情发展瞬息万变，小的裂缝可能引发大的溃坝，防汛抢险就是一场与时间的极速赛跑。立足抢早、抢小，以大概率思维应对小概率事件，一旦发生险情及时启动应急预案，确保险情发生后第一时间得到处置。要做到以“变”应变。防汛救灾要注重随机应变、科学调度，注重人防、物防、技防。强化系统观念，做好联合调度，充分发挥智慧防汛平台和部门会商机制作用，做到全方位部署、全要素研判、全要素统筹、全链条监测，决不能因为调度缺失失序造成不应该发生的灾情。千防万防，根本在于筑牢思想防线，绷紧责任这根弦。各地各部门和广大党员干部必须牢固树立人民至上、生命至上的理念，以高度的责任感、高效的执行力，全力确保江河安澜、人民安然。(新华社北京7月28日电)

水利部门全力防御 台风“格美”残留云系暴雨洪水

新华社北京7月28日电 记者28日从水利部了解到，未来三天，受第3号台风“格美”残余环流和冷空气共同影响，长江和黄河流域部分河流可能维持超警，水利部继续强化应对措施，全力防御台风“格美”残留云系暴雨洪水。水利部当日发布的汛情通报显示，据预报，台风“格美”已停止编号，但受其残余环流和冷空气共同影响，28日至31日，长江中游干流莲花塘江段和洞庭湖，黄河中下游三门峡区间支流延河、湫水河等河流可能发生超警洪水，松辽流域辽河、浑河、太子河等河流维持超警，牡丹江上游维持超警，鸭绿江上游大洪水将向中下游演进，暴雨区内部分中小河流可能发生较大洪水。水利部当日滚动会商，分析研判雨情、水情、汛情发展最新态势，向湖南、辽宁、吉林、内蒙古等重点影响省

区发出通知，要求强化水库安全度汛、堤防巡查防守、山洪灾害防御，同时要求水利部长江水利委员会进一步科学调度流域水工程，减轻长江中下游洞庭湖区防洪压力。松辽流域汛情方面，据了解，进入“七下八上”防汛关键期以来，松辽流域已连续发生3次强降雨过程，共造成100余条河流超警，26条河流超保。目前，强降雨仍在持续过程中。水利部松辽水利委员会相关负责人表示，将密切关注台风“格美”残留云系影响和降雨落区，滚动开展监测预报、预演分析，精准研判防汛形势，有针对性地制定防范应对措施，坚决守住汛期安全底线。目前，水利部维持针对湖南的洪水防御Ⅲ级应急响应和针对辽宁、吉林、江苏、安徽、江西、重庆、四川等13个省份的洪水防御Ⅳ级应急响应，共有17个工作组在防汛一线协助指导洪水防御工作。

新华社记者 夏亮 周欣 刘阳

27日晚，中国游泳队在奥运会接力比赛中的历史接连被改写。在拉德芳斯体育馆，由杨浚瑄、程玉洁、张雨霏、吴卿凤组成的中国队在巴黎奥运会女子4×100米自由泳接力决赛中打破亚洲纪录的成绩摘得铜牌，这是中国队在该项目上的首枚奥运会奖牌。而在男子4×100米自由泳接力的赛场，由潘展乐、季新杰、陈俊儿、王浩宇组成的中国队在预赛中排名第一强势晋级当晚的决赛，这也是中国队首次晋级该项目的奥运决赛。尽管最后未能站上领奖台，但第四名的成绩也同样改写了中国游泳接力的历史。女子4×100米自由泳接力决赛，中国队在杨浚瑄、程玉洁、张雨霏前三棒过后处于第三位。最后一棒的吴卿凤在50米过后追至第二，不过最后没

两项突破 同样精彩



七月二十七日晚，女子4×100米自由泳接力赛中中国队选手在颁奖仪式上合影。新华社记者 王鹏 摄

能顶住美国队曼努埃尔的反扑，中国队最终排名第三，收获一枚宝贵的铜牌。随后进行的男子4×100米自由泳接力决赛，中国队在前三棒过后处于第二的位置。最后一棒的王浩宇

在比赛中接连被澳大利亚队和意大利队反超，最终中国队以第四名的成绩完赛。“能够顺利完成感觉不错，但属于自己的目标和成绩还是有所欠缺，

主要还是前半程有些问题，没有冲出去。”赛后王浩宇说。预赛和决赛分别担任最后一棒和第一棒的潘展乐，在比赛中表现十分稳定，两次均游进了47秒大关。决赛中，潘展乐在50米处取得领先，最终以46秒92打破赛季纪录的成绩率先交接棒。美国队亚历克西是潘展乐在本届奥运会单项比赛中的主要竞争对手。当天决赛中，亚历克西出任美国队的第一棒，成绩是47秒67。“能拉多少是多少，争取能赢他吧，为自己单项创造信心。”赛后潘展乐表示，赛前目标也达到了，“已经赢他了，对我自己的单项，有那么一点信心吧。”虽然没能在这次接力赛中帮助中国队站上领奖台，但在潘展乐看来，“一切都是最好的安排，接下来将继续努力。”(新华社巴黎7月27日电)

黑豹乐队、痛仰乐队、GALA乐队、新裤子等实力音乐人阵容集结，活力、人文、生态与新派艺术氛围，共同展现出武隆新时代文旅画卷……8月17日，众人期待的第15届仙女山音乐节将盛大启幕。

“人们不满足于一场只是游山玩水的旅行，开始追求更加多样化的视听观感，以音乐节为核心的旅游方式深受年轻群体青睐。”武隆区相关负责人介绍。高山避暑、森林康养、户外徒步、音乐狂欢……武隆在这个暑期，立足本土优质文旅资源，创新“文旅+”新模式，推出多项文旅活动，诚邀四海游客来武隆畅玩一夏。

文旅+音乐 流量变“留量”活力一夏

21℃清凉空间、顶级音乐明星、星空露营、创意集市……仙女山音乐节以草地为舞台，以星空为帷幕，用音乐点燃盛夏，让游客“燃”情高山草原音乐狂欢夜。作为西南地区最具影响力的音乐节品牌之一，今年，第15届仙女山音乐节于8月17日在仙女山景区激情开唱，本届主打摇滚乐，为广大乐迷朋友奉上一场豪华视听盛宴。

“音乐节是加法也是乘法。”武隆区相关负责人介绍，除举办音乐节外，武隆还充分依托仙女山高山天然氧吧的优势，以西南地区最大高山草原露营地为核心，开展亲子、露营、集市、文创、音乐等系列活动，不断提升活动影响力和武隆国际影响力，助力武隆旅游“三次创业”。在仙女山21℃的清凉空间里，支一顶帐篷，吹着凉风，白天逛极具创意的露营集市，傍晚看灿烂晚霞，夜晚体验星空音乐会的音潮波浪……让我们共同期待这场露营音乐盛宴，在仙女山的星空下，与音乐共舞，与自然共融。

文旅+低空 重塑文旅体验游精彩一夏

以夜空为画布，无人机编队徐徐升空，起落交替的队形，在光影交错中呈现出一幅幅精美图案和动人画面……7月27日，2024仙女山首届飞行节在仙

武隆文旅官方推荐 清凉狂欢整个假期

来武隆 嗨一夏

食、逛集市，享受惬意旅行时光。文旅+运动 打造国际文旅IP激情一夏 越野跑、山地车、皮划艇……为期4天的第19届中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆)将于9月7日在武隆启动。据悉，本届赛事共设置中国武隆国际山地户外运动公开赛、徒步中国全国徒步大会(重庆武隆站)、重庆武隆首届攀松挑战赛3个赛事活动。其中，在9月7日至9月10日4天举行的国际山地户外运动公开赛分4个赛段进行，赛事全程241.4公里。比赛内容充分考虑竞技性、挑战性和观赏性相结合，将设置越野跑、抬滑杆、山地车、橡皮艇、漂流、皮划艇、探洞等项目。为进一步提升游客、群众参与度，大赛积极整合武隆现有户外运动体育

旅项目，举办武隆山地户外运动嘉年华(山地户外消费节)，让人们在欣赏赛事速度与激情的同时，拥抱自然、拥抱绿色、拥抱流动的风景线，感受体育、旅游、生态、文化融合带来的愉悦。不仅是第19届中国国际山地户外运动公开赛。日前，100匹阿根廷马球马亮相并入驻武隆仙女山，为首届“世界女子马球玫瑰杯”赛事提供了坚实支撑。“马球又称‘击鞠’，源于中国汉代，是中国最古老的体育运动之一。历经千年依旧风靡世界，魅力独具，曾在国际关系中起到重要作用。”武隆区相关负责人说，通过把马球作为标志性国际化文旅项目全力推进，既是丰富武隆旅游业态、补足高端运动产品短板的重要举措，也是复兴传统马球文化、坚定文化自信的有力抓手。本次赛事，来自世界各地的优秀女子马球选手将齐聚一堂，共同争夺首届

湖南衡阳南岳区突发山体滑坡

致15人遇难 6人受伤 湘潭县涓水堤段出现决口，国家防总工作组赶赴现场

记者28日从湖南省应急指挥中心获悉，湖南衡阳南岳区突发山体滑坡已致15人遇难、6人受伤。目前，现场救援工作结束，受伤人员已送往医院救治。当日8时许，南岳区寿岳乡岳林村因山洪引发山体滑坡，冲垮一栋民房。事件发生后，各级紧急调派消防、公安、民兵、专业救援机构等300余人开展现场搜救，并调集专业医疗力量赶赴现场。受湘江的一级支流涓水水位上涨影响(超历史最高水位0.3米)，7月28日20时许，湘潭市易俗河镇四新堤发生决口险情，省市县各级

迅速调集力量进行抢险救援。截至21时40分，决口发展至约50米，已转移群众3100余人，暂无人员伤亡。目前，人员转移、抢险救援工作正紧张进行。此外，湘潭县花石镇龙潭村附近涓水的一处堤防于28日晚出现漫堤险情，此后发生决口，当地正在紧急组织群众转移。接报后，应急管理部负责人立即作出部署，要求全力做好人员转移工作，确保群众和救援人员安全，调集专业力量和物资装备，科学处置险情。国家防总工作组连夜赶赴现场。(综合新华社长沙7月28日、29日电)

“世界女子马球玫瑰杯”的荣誉。市民和游客也可以在享受夏日乐趣的同时，传承马球文化，感受运动的魅力，在现场感受青春高燃的赛事。刘茂娟 吴志杰

暑期武隆文旅活动简览

- 6月至8月，“关口一号”出土文物展展。
7月27日，仙女山“摇尾”人龙音乐节。
7月27日至8月15日，2024年仙女山首届飞行节。
7月31日至8月4日，世界女子马球玫瑰杯。
8月17日，2024年第十五届仙女山音乐节。
7月至8月，“全民艺术普及”武隆文化馆2024年春季免费开放艺术培训。
8月10日，仙女山集体婚礼活动。
9月7日至10日，2024年第19届中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆)、武隆山地户外运动嘉年华(山地户外消费节)。
9月7日至8日，徒步中国·全国徒步大会(重庆武隆站)。
9月15日至16日，中国武隆国际国际百公里越野赛(重庆武隆站)。
9月19日至21日，“2024年书画频道走进万一走进重庆武隆”文旅活动。